

Saramonic UWMIC9 TX-XLR9

Šifra: 13015

Kategorija proizvoda: Wireless Mikrofoni

Proizvođač: Saramonic

Cena: **16.680,00** rsd

Ima čvrstu metalnu konstrukciju i isporučuje odličan kvalitet zvuka po pristupačnoj ceni. TX-XLR9 je ultra kompaktan, lagan i lako se nosi gde god da snimate.

TX-XLR9 je dizajniran da se koristi sa Saramonic UwMic9 RX9 dvokanalnim bežičnim prijemnikom koji se kači na kameru (koji se prodaje posebno). RX9 Vam omogućava da imate dva subjekta na kameri sa sopstvenim bežičnim mikrofonom uz dodavanje ili TX9 pojasnog predajnika ili lavalier mikrofona sa štipaljkom (bubice), HU9 ručnog mikrofona ili dodatnog TX-XLR9 predajnika i ručnog XLR mikrofona.

TX-XLR9 je napravljen od čvrste metalne konstrukcije, poseduje locking XLR konektor da bi prikačeni mikrofoni bili čvrsto na svom mestu i sinhronizuje se sa RX9 prijemnikom bežično uz pomoć infracrvenih senzora koji se lako koriste. Pregledni LCD displej sa pozadinskim osvetljenjem omogućava vam brza podešavanja na intuitivnim menijima u najsvetlijim i najtamnijim okruženjima. TX-XLR9 može se potpuno isključiti pritiskom na jedno dugme, a svetleće creno svetlo LED Vas podseća na to da je isključen. Dugmad mogu biti "zaključana" kada se koriste kako bi se sprečilo slučajno isključivanje.

TX-XLR9 predajnik takođe ima RF izlaz za napajanje koji se može birati. "Low" podešavanje vam omogućava da produžite trajanje baterije u situacijama u kojim je subjekat blizu prijemnika. Medium i High su korisni kada će subjekat biti daleko ili kada koristite TX-XLR9 u okruženju sa više potencijalne interference. TX-XLR9 je visoko kvalitetan komad opreme sa profesionalnim karakteristikama, odličnim kvalitetom zvuka i vrlo pristupačnom cenom.

UHF bežični plug-on predajnik kvaliteta za snimanje za dvokanalni RX9 prijemnik (prodaje se odvojeno)

Čini svaki mikrofoni bežičnim i omogućava +48v fantomskog napajanja za kondenzatorske mikrofoni

Radi čim se izvadi iz kutije sa lakim plug-and-play načinom rada

Čvrsta metalna konstrukcija sa preglednim LCD displejem sa pozadinskim osvetljenjem, menijima i kontrolama lakim za upotrebu i locking XLR konektorom koji održava povezani mikrofoni čvrsto prikačeni

Omogućava do 100m radne distance sa infracrvenim svetlom zahvaljujući kojem se lako sinkuje

Specifikacije:

Kanal: 96 kanala koji se mogu menjati u 2 grupe (A i B)

Bežični frekventni opseg: 514 MHz - 596 MHz

Tip oscilatora: PLL sintisajzer

Ulaz: Locking XLR konektor

Fantomsko napajanje: može se birati +48V fantomsko napajanje (On/Off)

Referentni nivo audio ulaza: -60 dBV (MIC ulaz, 0 dB utišavanje)

Antena: 1/4 λ wire antena

Odnos signal-šum: 70 dB ili više

Voice Delay: 12 ms

Referentno odstupanje: +/- 5 kHz (-60 dBV, 1 kHz ulaz)

Frekventni odziv: 40 Hz to 18 kHz (+/- 3dB)

Distorzija: 0.5% ili manje

Suzbijanje tragova: -60 dB

Baterije: 2 LR6/AA baterije

Dimenzije: 4.15 x 1.69 x 1.37" (105.5 x 43 x 34.7mm)

Težina: 4.87 oz (138g) (bez baterija)

Kanali sa prijemnikom

1 x TX-XLR9 plug-on predajnik

1 x SR-UMBC1 odeljak za baterije

1 x odštampano korisničko uputstvo

1 x garantna kartica